. ПОРЯДОК ЗАПОЛНЕНИЯ ЗАЯВКИ
1. "№ заявки". Проставляет ПТО согласно порядковому номеру. Номер присваивается только после получения письма-обрашения.
"наименование объекта". Заполняется наименование включаемого объекта.
"Заявитель". Указывается наименование организации, от которой поступил запрос. Кроме этого,
указывается заказчик и генподрядчик строящегося объекта.
"Письмо-обращение". Указывается №, дата письма-обращения на включение.
"Проверка предприятием ООО «КТС»". Указывается ФИО лица, проверяющего в подразделении.
"Выполнение ТУ". Указывается выполнение всех технических условий, в том числе - замечаний,
указанных при согласовании проектов. В случае полного выполнения пунктов ставится отметка "ВЫП"
при этом в "Примечании" указываются №№ проверяемых ТУ. В случае невыполнения какого-либо
пункта ТУ, невыполненные пункты указываются в графе "Примечание". Копии всех технических
условий прикладываются к заявке.
"Техническая готовность объекта". Проверяется готовность объекта к включению, т.е.:
а)
проведение опрессовок оборудования;
б)
проведение промывок оборудования;
в)
проведение дезинфекции трубопроводов ГВС;
г)
в случае выполнения работ без вызова представителя ООО «КТС» и наличия причин, позволяющих считать объект технически не готовым, в примечании указываются данные работы и причины.
"Проверка отделом сбыта энергии и тепловой инспекции". Указывается ФИО лица, проверяющего в подразделении. "Выполнение условий по приборам учета". Проверяется и указывается наличие приборов учета. В случае невыполнения какого-либо требования ТУ, проекта, делается соответствующая отметка в графе "примечание". В этом случае необходимо отметить наличие письма-согласия заявителя на распределение расчетным методом. Копия письма прикладывается к заявке. ). Проверяется наличие договора, наличие предоплаты по договору теплоснабжения по информации от, а также отсутствие иных замечаний по заявителю.
"Наличие акта допуска РТН". Указывается наличие акта (есть/нет). В графе "примечание" обязательно указывается вид акта (постоянный/временный) и его срок действия (для временного). При наличии гарантийного письма на перенос сроков, копия письма прикладывается к заявке.
 "Проверка Бухгалтерия". Указывается ФИО проверяющего лица. "Отсутствие дебиторской задолженности перед ООО «КТС»". Указывается отсутствие долгов перед ООО «КТС» по информации от экономического отдела.
Проверка ПТО "Отсутствие просроченных гарантийных писем". Указывается отсутствие просроченных писем. Проверка производится по гарантийным письмам, имеющимся в ПТО. При наличии писем -в "примечании" указывается № письма, дата, просроченная работа, срок исполнения. Копия письма-гарантии прикладывается к заявке.
к "Включение разрешаю". Заполняет только Директор или Главный инженер ООО «КТС» Каждый проверяющий имеет право добавить информацию по объекту, не указанную в рамках данной заявки, но влияющей на включение объекта.
I. ЗАКЛЮЧЕНИЕ
Срок хранения заявок при постоянном включении составляет 2 года, заявки с приложениями хранятся в отделе сбыта энергии и тепловой инспекции. По истечении срока хранения заявки подлежат уничтожению. Срок хранения заявок при временном включении - бессрочный до постоянного включения, при этом заявки с приложениями хранятся в отделе сбыта энергии и тепловой инспекции, копии гарантийных писем направляются ответственным для контроля за исполнением гарантий. Напоминания потребителям (в случае невыполнения гарантий) проводит отдел сбыта энергии и тепловой инспекции.
